
16. ročník setkání koordinátorů EVVO Moravskoslezského kraje 

Koncem ledna se v sále zastupitelstva Krajského úřadu v Ostravě uskutečnil již 16. ročník 
tradičního setkání koordinátorů environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) 
Moravskoslezského kraje. Akce přilákala více než stovku učitelů a ředitelů škol. 
Setkání bylo organizováno v úzké spolupráci Moravskoslezského kraje, Klubu ekologické 
výchovy (KEV) a Centra managementu udržitelného rozvoje (CMUR) při OA a VOŠ v 
Ostravě. 
 
Program a významní hosté Úvodního slova se ujal náměstek hejtmana MSK, RNDr. Jan 
Veřmiřovský, Ph.D., který ocenil aktivity CMUR a KEV v oblasti dalšího vzdělávání 
pedagogů. Aktivity odboru životního prostředí a zemědělství MSK pro rok 2026 následně 
představila Ing. Vitásková. 
 
Předsedkyně KEV, doc. PaedDr. RNDr. Milada Švecová, CSc., ve svém vystoupení 
vyzdvihla význam ostravského Centra udržitelného rozvoje, které se stalo vzorem pro vznik 
obdobných center v dalších krajích. Zároveň informovala o přípravě dalšího ročníku 
specializačního studia pro koordinátory EVVO, který bude zahájen v září 2026. 
 
Klíčová témata pro rok 2026 Účastníci se seznámili s prioritami pro nadcházející období: 

• Mezinárodní úroveň: OSN a UNESCO vyhlásily rok 2026 Mezinárodním rokem 
pastvin a pastevců, organizace FAO pak Mezinárodním rokem ženy farmářky. 

• Národní úroveň: Agentura ochrany přírody a krajiny vyhlásila rok 2026 Rokem 
chráněných krajinných oblastí. 

 
Odpady a inspirace pro výuku Hlavním nosným tématem letošního ročníku bylo třídění 
odpadů. Tématem provedl manažer EKO-KOMu p. Josef Mojžíš a vedoucí odpadového 
hospodářství Krajského úřadu MSK Ing. Miroslav Rásocha. Na ně navázala Ing. Jitka 
Štrochová s představením vratimovského spolku Odpaďáček, z. s. 
 
Odborný program doplnili zástupci Pedagogické fakulty OU pod vedením Mgr. Bohdany 
Richterové, Ph.D., kteří představili pedagogický experiment ve výuce o klimatu. Nabídku 
vzdělávacích aktivit zážitkového centra Ursus v Dolní Lomné prezentovala jeho ředitelka 
Mgr. Jana Karpecká, MBA, a program uzavřela Veronika Máchová ze ZOO Ostrava 
představením kampaně Wetlands for life. 
  



Poděkování a závěr Příjemnou atmosféru setkání podtrhlo výborné občerstvení, které již 
tradičně připravila Albrechtova SŠ z Českého Těšína. Všichni účastníci obdrží prezentace 
z příspěvků e-mailem, aby je mohli využít přímo ve výuce nebo jako inspiraci pro témata 
ke Dni Země 2026. 
 
V Ostravě, 29. ledna 2026 
 
Zpracovaly: 

Ing. Eva Kazdová, koordinátorka CMUR při OA a VOŠ Ostrava – Mariánské Hory 
Doc. PaedDr. RNDr. Milada Švecová, CSc., předsedkyně KEV a členka ČK pro UNESCO 

 
 
 
 


